

中共高邮市委 高邮市人民政府 主办

2013年4月7日 癸巳年二月廿七 星期日 总第 2135 期 2013年第67期

高邮市新闻信息中心 承办 今日 4 版

金信

- ★你有闲钱想增值吗?年收益 12%~15%
- ★你有抵押想贷款吗?年利息 15%~18% (手续简便,下款迅速,成本较低)
- ★金信银通 金融第三方全国连锁 邮城首家

国家商务部备案号:0110502011200093

理财热线:84650888 15305257888 公司地址:高邮市北海苏果西侧南国咖啡旁

详情请登陆:www.jinxinyintong.com

罗志军来邮调研

扑下身子干事创业抓落实 推动各项工作见到新成效

本报讯 桃红柳绿满城芬芳,秦邮古城日 新月异。3日上午,省委书记、省人大常委会 主任罗志军来到高邮调研经济社会发展 民 生事业改善和城镇化建设等方面工作。罗书 记一路看一路感触,他满怀深情地说,2008 年、2010年两次来过高邮,时隔2年再来,这 -次看了感到高邮的面貌变化很大, 成绩很 明显,充分说明发展的步伐丝毫不能放松,希 望高邮的同志们继续努力, 认真学习贯彻党 的十八大和全国"两会"精神,全面落实习近 平总书记对江苏工作的新要求,把稳定经济增 长与保障改善民生结合起来,把以人为本、执 政为民理念落实得更好, 牢牢抓住经济建设、 社会发展、和谐稳定、民生改善等重点工作,以 时不我待的紧迫感和求真务实的作风,扑下身 子干事创业抓落实,推动各项工作见到新成 效,让人民群众共同参与发展、共同享受成果, 加快建设更高水平小康社会,开启基本实现现 代化新征程,早日实现在周边地区率先崛起的 奋斗目标。谢正义、韩方全程参加调研活动,方 桂林、汤学仁、高长明参加有关活动。

罗书记一行轻车简从, 一路走来满眼生 机勃发的景象,开发区项目建设如火如荼,关 河、北澄子河风光旖旎,城市规划展览馆设计 精致,残疾人托养中心其乐融融。途经市经济 开发区电池工业园,海德森智能电网、爱力生 电池、华富电源、易事特分布式智能电网等-批投资 10 亿元以上项目正在抓紧建设。市委 书记、市人大常委会主任韩方介绍说,这是全 省唯一批准的专业电池产业园,项目规划用 地 2700亩,计划总投资 100亿元,目前在谈 的10亿元以上项目还有5个以上。参观过程 中,韩方还介绍了我市电线电缆、品牌服装、 新材料新医药等优势特色产业的发展情况。 罗书记指出,要进一步做优传统特色产业,做 强新兴产业,坚定不移地抓好重大项目建设, 推进经济转型创新发展,促进高邮率先崛起。

在开发区"秦邮茗都"安置小区,罗书记 先后走进卢天鹤、赵永刚家中,同开发区拆迁 安置群众谈心聊天、拉家常。"这样迁进来还 ""方便哦,享福了,都赶上城里人的 "日子过得还不错?""不错、不 高档小区了。 错,现在日子蒸蒸日上,人家说的小康水平, 我们基本上超过了。"市委常委、开发区管委 会主任汤学仁向罗书记汇报说, 开发区坚持 先安置后拆迁,安置小区已经建了5期工程。 提供安置房源 4350 套,已全部投入安置,目 前第6期工程正在建设中,建成后可提供 1534 套安置房源。罗书记听了非常高兴,他 说:"就是要把群众先安置好,经济发展要赢



罗书记(左二)察看我市城市规划展览馆

得老百姓的支持和拥护, 项目建设才能更好 更快。现在我们正在努力建设更高水平小康 社会,将来还要向基本实现现代化迈进,我们 的发展就是要让老百姓得到更多实惠, 实现 这个目标也离不开大家的共同努力。

车行中, 开发区纵横交错的道路让大家 感到高邮开发区的框架已经拉开,基础设施 基本到位,发展空间、潜力很大。徐经关河、北 澄子河风光带,罗书记十分感慨地说,高邮城 市很美、生态环境好,要注重把"水"文章做 好,进一步加强绿化,把人民群众的生存生态 建设得更好。来到高邮城市规划展览馆,在 "华夏邮驿、今日高邮、明日邮城"等三个展 区,罗志军边听介绍边点头肯定,说高邮是一 个文化底蕴深厚的城市,要把"邮"文章做好, 城市建设坚持规划先行理念科学,推进城镇 化更加要注重规划先行。高邮在城市的核心 地块建设市民广场,不仅有文化内涵,也有城 市品位,把城市建设与改善民生、为民服务很 好地结合起来了,这个做法非常好。市长方桂 林在城市规划展览馆向罗书记汇报说, 今年 以来,我市在城镇化发展方面采取了一系列 的动作,启动城市总体规划的修编,实施明清 运河遗产整理、城南历史街区改造、城河整治 等"双十"重点工程,加快菱塘回族乡5个重 点中心镇建设,各项工作都在积极推进中。谈 及美好城乡建设行动, 罗书记要求我市要立 足本地文化和资源,做活做美邮文章、水文

章、绿文章,要形成结构完善、布局合理、均衡 配置、覆盖城乡的公共服务设施体系,形成特 色鲜明、功能互补、和谐相融的现代城乡形态、 努力走出具有江苏特色的城乡统筹、集约高 效、低碳生态、和谐幸福的城乡建设发展道路。

来到高邮市残疾人托养中心,罗书记详细 询问了入托人员的生活情况,一 一参观了"生 活保障、生产劳动与康复训练、技能培训、文体 活动、室外休闲"五大功能区域。罗书记说、关 注民生、改善民生是党委、政府始终抓在手上 不能放松的事,要加快推进各类社会保障服务 的全覆盖,尤其是要加大对残疾人这一特殊弱 势群体的关心关爱,全社会都要来关心帮助残 疾人,让包括残疾人在内的全体人民都能享受 到全面小康建设带来的成果。临别时,罗志军 反复叮嘱工作人员,残疾人事业是一项神圣而 光荣的事业,一定要让残疾人老有所养、老有 所居,让他们过上舒适而有尊严的生活。

调研期间,罗书记一再强调,现在关于今 年经济社会发展的各项部署要求都已经明 确。"喊破嗓子,不如甩开膀子。"各级领导干部 要减少会议、减少应酬。把更多的精力用在干 事创业上,扑下身子抓落实,心无旁骛促发展, 扎扎实实做好稳增长、调结构、促转型、抓改 革、惠民生等各方面工作,并不断有所创新、有 所突破、见到成效,确保在全面贯彻落实十八 大精神的开局之年,各项事业有一个好开 石卫青/文 程建平/摄

本报讯 3 日上午,我市召开 创建"江苏省诗词之乡"领导小组 会议。市政协主席、市诗词学会会 长倪文才, 副市长钱富强出席会 议。市委常委、宣传部部长张秋红 主持会议。

我

तीं

FU

包川

成

苏

省

词

眀

年

H

年

创

成

玉

中华诗词是我国传统文化中 的精粹和瑰宝。为进一步弘扬传统 文化,繁荣诗词艺术,促进文化强 市建设,加快"五个高邮"建设步伐, 我市力争在今年9月之前创成"江 苏省诗词之乡",并力争在2014年 上半年创成"全国诗词之乡"

倪文才在讲话中指出, 创建 "江苏省诗词之乡",是文化高邮 建设的一项重要内容。高邮文化 底蕴深厚,具有良好的创建基础。 在创建过程中, 要着重抓好五个 方面重点工作,即:实现全市中小 学校创建工作全覆盖、树立一批 创建典型、做好诗词环境的打造、 加强诗词创作培训、营造良好的

对于当前工作,倪文才要求, 要高起点、大力度推动各项创建 工作的深入开展,筹备好创建"江 苏省诗词之乡"动员大会,开展好 创建工作的相关评选和申报工

作。同时,相关职能部门要进一步分解落实好创建 任务,将创建工作落到实处。

张秋红对创建"江苏省诗词之乡"动员大会筹备 工作进行部署。钱富强对创建工作提出具体要求。

会上,市创建"江苏省诗词之乡"领导小组办公 室负责人详细解读了我市创建"江苏省诗词之乡 实施方案、实施细则以及重点工作任务分解表;市 创建"江苏省诗词之乡"领导小组各职能单位相关 负责人分别就创建实施方案、实施细则等交流了各 自的意见和建议。 管玮玮

城镇化建设专题讲座开讲

本报讯 3 日下午,我市特邀中国社会科学院创 新和发展研究中心研究员、同济大学城市规划设计 研究院教授许运鸿主讲城镇化建设。市委常委、常 务副市长徐永宝主持讲座。市政协副主席张拥军出 席活动

讲座中,许运鸿教授对城镇化的定义、目标和要 求进行一一讲解,并从经济产业结构、人口劳动力结 构、空间社区结构、社会组织和社会结构等方面对城 镇化的内涵进行了深入浅出的阐述。期间,许运鸿还 就城镇化发展的动力等课题与听取讲座人员进行了 深入探讨。大家认为讲座对我市进一步做好新时期 的城镇化工作具有很强的指导性。

今日总值班 唐以军 责任编辑 郭兴荣

2013年4月17日

倒计时

还剩 10天



红太阳蛋品各专卖店、苏果、农工商有售 供货热线: 84611648 客服热线: 400-799-0890

高邮镇项目"唱戏"献礼节庆

本报讯 距第九届中国双黄鸭蛋节还有10天 时间。近日,高邮镇对前期节庆招商工作进行小 结,并对节庆期间的签约项目、开工项目、竣工项 目进行了逐一梳理敲定。

创佳绩礼节庆

据了解,"4·17"活动期间,该镇将签约项目4 个,即昆山和意大利客商合作投资的五星级大酒 店项目,分别投资8.5亿元人民币和2000万美元; 台湾百泉工业股份有限公司投资2000万美元的电 子线圈项目;徐工集团特种车辆有限公司投资3亿 元的工程机械驾驶室操控总成项目;神游制衣投 资9亿元的服装服饰项目。 开工项目7个 即卫星卷 烟材料有限公司投资的激光冷烫烟用接纸项目、

德皇文具有限公司投资的文具用品项目、浩明光 电科技有限公司投资的智能机械项目、新美德电 气有限公司投资的发电机组项目、华联制衣有限 公司投资的服装服饰项目、狮城钢材现货交易市 场有限公司投资的钢材城项目和金沪汽车销售服 务有限公司投资的一汽大众4S店项目。

此外, 该镇在节庆期间还将竣工3个项目,即 扬州格莱特钢杆有限公司投资的照明器材项目、 扬州华之鑫机电制造有限公司投资的电动工具项 目、高邮迅达重型工程机械有限公司投资的重型 干树春 殷朝刚 机械(推土机)项目。